

卫东区召开“三严三实” 专题教育动员部署会

□记者 杨元琪 通讯员 李振鹏

本报讯 6月4日上午,卫东区“三严三实”专题教育党课暨动员部署会在区机关6楼会议室召开。区委书记王朴以《自觉践行“三严三实”,做忠诚干净担当干部》为题,为全区科级以上领导干部讲专题党课,并对开展“三严三实”专题教育进行动员部署。在平的区四大班子领导,各街道、区委各部委、区直各单位班子成员参加会议。区委副书记、区长耿勇军主持会议。

王朴重点围绕“三严三实”丰富内涵、“三严三实”专题教育重大意义、“不严不实”具体表现及危害、“三严三实”实践要求、“三严三实”专题教育着力点五个方面为与会同志讲专题党课。

王朴在党课中指出,要全面理解“三严

三实”的丰富内涵。“三严三实”要求短短24个字,言简意赅、内涵丰富、精辟深刻,继承了我国优秀的历史文化,坚持了党的优良传统,彰显了我们党与时俱进的马克思主义理论品格,阐明了党员领导干部的修身之本、为政之道、成事之要。开展“三严三实”专题教育是党中央立足当前党员领导干部作风建设实际做出的一项重大部署,是落实全面从严治党的重要抓手,是推进作风建设常态化的现实需要,是加强干部队伍建设的迫切要求,是加快改革发展的当务之急。

王朴强调,要深刻认识“不严不实”的具体表现及危害,自觉践行“三严三实”的实践要求。各级领导干部要认真践行“三严三实”要求,进一步严纪律、强约束、敢担当、务实干。要牢牢抓住“三严三实”专题教育的着力点。各级党组织和各级党员领导干部

特别是县级领导干部要把专题教育作为重要政治任务 and 修身律己的严格要求,切实把专题教育组织好、开展好,全力以“三严”祛歪风、以“三实”聚正气,锻造“忠诚干净担当”的党员干部队伍,为全区“率先全面小康、建设美丽卫东”提供更加坚强有力的保证。

就贯彻落实会议精神,耿勇军强调,一要深入学习,增强自觉。全区各单位要迅速传达会议精神,教育引导广大党员干部深刻认识“三严三实”的重大意义和丰富内涵。二要精心组织,扎实推进。区委组织部要组织好、协调好全区专题教育,各有关部门要密切配合。三要统筹兼顾,注重结合。要坚持两手抓、两不误、两促进,把专题教育与实现全区经济社会平稳健康发展紧密结合起来,以专题教育新成效推动经济社会发展新进步。

三个社区获评 “全国综合减灾 示范社区”

□记者 王民峰

本报讯 记者近日从有关方面获悉,卫东区建设路街道天使社区、优越路街道地质社区、鸿鹰街道天宏社区荣获2014年“全国综合减灾示范社区”称号。

根据《国家综合防灾减灾规划(2011-2015年)》和年度工作安排,在各地民政部门部署、检查、自评、推荐的基础上,经审核,国家减灾委员会、民政部公布了2014年“全国综合减灾示范社区”名单。其中,我市4个社区入选,除了湛河区九里山街道光明社区,其他三个均在卫东区。

天使社区有关负责人表示,为了进一步增强全民防灾减灾意识,该社区制定了防灾减灾工作制度和详细的宣传教育工作计划,普及预防、避险、自救、互救等应急防护知识,提高社区居民应对突发灾害的反应能力和救助能力。

据悉,近年来,卫东区积极推进全国综合减灾示范社区创建工作,加强组织领导,创新工作方法,社区综合减灾能力明显提升,为深入推进全国社区综合减灾工作做出了贡献。

区司法局获评 全省政风行风建设先进

□记者 牛超 通讯员 苏永军

本报讯 近日,记者从全省司法行政系统政风行风建设工作会议上获悉,卫东区司法局获2014年度全省司法行政系统政风行风建设先进单位荣誉称号。

近年来,卫东区司法局坚持“谁主管、谁负责”“管行业必须管行风”的工作原则,紧紧围绕经济社会发展大局,持续落实纠风工作责任制,切实履行“向社会承诺,让人民满意”的各项承诺,组织开展了形式多样的“走基层、听民意、察民情、办实事”活动,深化民主评议和政风行风建设,不断提高人民群众的满意度。坚持强化措施与开展活动相结合,把政风行风评议工作与“让人民满意”“创先争优”和党的群众路线主题教育等活动结合起来,注重突出司法行政特色。同时,认真落实政务公开和法律服务事务公开,落实评议工作责任制和奖惩机制,开展了行政效能专项治理,实行了签到制、请销假制、公务去向登记制等,严肃考勤制度。机关干部每人一个监督台签,每一份公开承诺,全面接受社会监督。

区司法局举办 人民调解员培训班

□记者 杨元琪 通讯员 张丽

本报讯 近日,为深入开展人民调解工作、进一步提升基层人民调解员的业务水平,2015年卫东区人民调解员培训班在区司法局4楼会议室开班,全区各司法所工作人员及企事业单位负责人参加了此次培训。

培训中,区司法局基层工作负责人分别对《人民调解法》、人民调解工作的方法、技巧及常用法律中的热点、难点问题等进行了详细讲解。培训内容务实全面,操作性强。学员们对工作中遇到的具体问题进行了提问,现场气氛活跃。

据卫东区司法局工作人员介绍,此次人民调解员培训班的举办,有效地提高了广大人民调解员的理论水平、大局意识和责任意识,增强了他们的实用调解技能,为做好新形势下人民调解工作提供了有力保证。

图片新闻



农业专家来了

近日,卫东区科技局工作人员为东高皇街道上村村民发放科普知识宣传资料。当天,卫东区科技局到辖区农村开展送科技下乡活动,还邀请技术经验丰富的市农科院教授彭岭为群众提供现场农

技知识咨询服务。活动共展出果树种植、病虫害防治和防震减灾等宣传版面40余块,发放科普图书、小册子500余本,宣传彩页8200余份。

毛思周 摄



为社区“添彩”

6月13日上午,在卫东区东工人镇街道东湖社区,孩子们正在墙面上涂鸦。据了解,近日该社区利用多处闲置墙

面开展了美化彩绘活动,邀请辖区老、中、青不同年龄段的居民,以大家齐动手的方式为社区“添彩”。

本报记者 张鹏 摄

一批社区工作 先进单位和个人受表彰

□记者 王民峰

本报讯 6月9日,记者从有关方面获悉,在创建“全国和谐社区建设示范城区”工作中,卫东区各单位精心组织,圆满地完成了创建任务。为表彰先进、树立典型,卫东区委、区政府近日表彰了一批先进单位和个人。

据悉,卫东区2002年被民政部命名为首批全国社区建设示范区。近年来,该区围绕创建全国和谐社区建设示范城区的目标,坚持不懈地抓基础规范和内涵提升。今年4月24日,全国美丽社区建设经验交流暨社区治理工作推进会在天津召开,会上对第二批“全国和谐社区建设示范单位”进行了现场授牌,该区被民政部授予“全国和谐社区建设示范城区”的荣誉称号。

在创建示范城区的工作中,涌现出一批先进单位和个人。为表彰先进、树立典型,经区委、区政府研究,决定对五一路街道等3个和谐社区建设示范街道、区信访局等10个和谐社区建设先进单位、平顶山天安煤业股份有限公司一矿等10个共驻共建突出贡献单位、繁荣街社区等10个和谐社区建设示范社区、黄楝树社区彭振天学雷锋志愿者服务队等20个优秀社区志愿者服务队伍及张娟娟等60名和谐社区建设先进个人、韩大阳等70名优秀社区志愿者、古铁岭等20名优秀道德模范、郑新志等20名优秀楼栋长、李土增等20名优秀庭院长、王莉平等20名优秀党小组组长进行表彰。

东艺书社成立5周年 书法作品展开幕

□记者 牛超 通讯员 谢清亮

本报讯 近日,“多彩鹰城”2015美术书法精品展览季在市文化艺术中心开幕。东艺书社成立5周年社员书法作品展作为第一场闪亮登场,吸引众多市民观展。

2010年4月,东艺书社成立。近年来,书社秉承“博古、尚雅、求新”的宗旨,与卫东区东安路街道东苑社区联合,弘扬书法艺术,培养书法人才。书社坚持每月组织全体社员及书法爱好者开展1-2次书法作品交流活动,进行现场点评、示范、收看书法名家影像。据了解,此次书法作品展共展出东艺书社32位书法家120余幅近期力作,展期10天。